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Egz. pojedynczy
ZAPYTANIA Z WYJASNIENIAMI | MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego Przebudowa i rozbudowa drogi
gminnej ul. Biatostockiej i ul. Grodzienskiej w Wasilkowie Etap IV znak:
BGGN.271.10.2018.PN.

Na podstawie art. 12a ust. 1 i 2 w zw. z art. 38 ust. 4 i 4a ustawy Prawo zamowien
publicznych informuje, iz zamawiajgcy zmodyfikowat tresé¢ SIWZ w zakresie:
e Opisu przedmiotu zamowienia przez uzupetnienie dokumentacji projektowej o projekt
statej organizaciji ruchu.
e Rozdz. XIV pkt 4 SIWZ Opis sposobu przygotowania oferty

Urzad Miejski w Wasilkowie oferta w postepowaniu na wykonaniu robét budowlanych
na zadaniu pn. Przebudowa i rozbudowa drogi gminnej ul. Bialostockiej
i ul. Grodzienskiej w Wasilkowie Etap IV
znak: BGGN.271.10.2018.PN
nie otwierac przed
< 07.09.2018r. godz. 11:30 >
< DOKLADNA NAZWA | ADRES WYKONAWCY >

e Rozdz. XV pkt 1 SIWZ Miejsce oraz termin skfadania ofert
o Oferte nalezy zlozy¢é w Biurze obstugi interesanta — parter, a jesli ten bytby
w danym dniu nieczynny, w pokoju nr 14 (Sekretariacie) — 1 pietro Urzedu Miejskiego
w Wasilkowie przy ul. Biatostocka 7, 16-010, za posrednictwem operatora
pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. - Prawo pocztowe
(Dz.U. 2017 poz. 1481 z pb6zn. zm.), osobiscie, lub za posrednictwem postanca
w nieprzekraczalnym terminie do dnia 07.09.2018r. do godz. 11:00;
e Rozdz. XVI pkt 1 SIWZ Miejsce oraz termin otwarcia ofert
Otwarcie ofert nastgpi w siedzibie Zamawiajgcego:
Urzad Miejski w Wasilkowie przy ul. Biatostocka 7, Sala konferencyjna, w dniu
07.09.2018r. 0 godz. 11:30.
Powyzsza modyfikacja tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia jest
wigzaca dla wszystkich Wykonawcéw ubiegajgcych sie o udzielenie zaméwienia
publicznego.

W odpowiedzi na Panstwa zapytania, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo
zamowien publicznych udzielam wyjasnien tresci SIWZ:
Pytanie 9
Prosimy o potwierdzenie, ze nalezy wykonac roboty teletechniczne. Czy prace te nie zostaty
wykonane we wczesniejszych etapach?
Odpowiedz:
Tak nalezy wykonac roboty teletechniczne.

Pytanie 10

Prosimy o uzupetnienie dokumentacji o projekt statej organizacji ruchu.

Odpowiedz:

Zgodnie z modyfikacjg SIWZ zamawiajgcy uzupetnit dokumentacje projektowg o projekt
statej organizacji ruchu.

Pytanie 11
Prosimy o potwierdzenie, ze nalezy wykona¢ oznakowanie poziome chemoutwardzalne.
Odpowiedz:
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Zamawiajgcy potwierdza, ze nalezy wykona¢ oznakowanie poziome chemoutwardzalne
spoéjne z oznakowaniem na wczesniejszym odcinku.

Pytanie 12

Prosimy o zmiane folii oznakowania pionowego z Il na Il generacje.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na ww. zmiane.

Pytanie 13

Prosimy o podanie wymiarow / powierzchni azylow dla pieszych.
Odpowiedz:

Wymiary azyléw podane sg w przedmiarze robét pkt 53 d 7.1.



